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       ()أ

          ∆𝑨𝑩𝑪 

 

 كوسينوس العامنستعمل قانون      

 

72 = 102 + 142 − 2 ∙ 10 ∙ 14 ∙ cos 𝛼 

 

             −247 = −280 cos 𝛼            

 

           cos 𝛼 = 0.8821 
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∡𝐶𝐴𝐸 = ∡𝐵𝐶𝐴 = 28.1 

 

 ACEللمثلث  sinحسب  قانون المساحةنستعمل 
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2
∙ 14 ∙ 𝐴𝐸 ∙ sin 28 = 59  

 

      3.9𝐴𝐸 = 59    
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 𝐴𝐸 نجد
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 بالتبادل
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𝐴𝐸 = 17.93𝑐𝑚 
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𝐴𝐹 =
1

2
𝐴𝐸 = 8.965 

 

ي  CF نستعمل قانون الكوسينوس لنجد 
 
 𝑨𝑭𝑪∆ف

 

𝐶𝐹2 = 142 + 8.9652 − 2 ∙ 14 ∙ 8.965 ∙ cos 28.1 
7.41

sin 28.1
= 2𝑅 

                  𝐶𝐹2 = 54.905 

2𝑅 = 15.73 

  

  

  

 نجد نصف قطر الدائرة
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  عامسينوس 

مثلث ca dفي


